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PRO CES- VERBAL

încheiat astăzi 30.08.2019 ora 14.00 la şedinţa ordinară a Consiliul Local Smîrdan ce are loc în Sala de 
şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin Dispoziţia nr. 131/22.08.2019 şi 
adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 4347/2/22.08.2019

La şedinţă sunt prezenţi 14 din cei 15 consilierii locali, dl. Stoica Ion absentând motivat, fiind plecat în
interes de serviciu.

Dl. secretar Drăghici Mihai citeşte Procesul - Verbal al şedinţei extraordinară cu convocare de îndata 
din 19.07.2019. Nefiind neclarităţi sau obiecţiuni. Procesul - Verbal este însuşit de consilierii prezenţi, 
urmând a fi semnat de preşedintele din şedinţa respectivă dl. Botezatu Neculai în prima şedinţă în care va fi 
prezent. De asemenea este semnat procesul-verbal al şedinţei de îndată din 12.07.2019 de preşedintele din 
şedinţa respectivă Bichineţ Măricel, absent la data citirii procesului-verbal.

Dl. preşedinte Carp Constantin prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:
1. Aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Smârdan, judeţul Galaţi cu satele componente 

Smârdan, Mihail Kogălniceanu şi Cişmele
2. Rectificarea bugetului local pe trimestrul III al anului 2019
3. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Locai Smârdan, judeţul Galaţi
4. Neasumarea responsabilităţii organizării şi derulării procedurilor de atribuire a 

contractelor/acordurilor cadru pentru achiziţia produselor, precum şi a contractelor / acordurilor 
cadrul de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru 
şcoli al României

Dl. primar solicită includerea unui nou punct privind preluarea unui contract de concesiune a 
unui teren de către actualii proprietari ai construcţiilor aferente acestuia. Mai mulţi consilieri solicită de 
asemenea includerea unui nou punct Diverse. Modificarea ordinii de zi este aprobată cu unanimitate de 
voturi. Proiectul ordinii de zi modificat este următorul:

1. Aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Smârdan, judeţul Galaţi cu satele componente 
Smârdan, Mihail Kogălniceanu şi Cişmele

2. Rectificarea bugetului local pe trimestrul III al anului 2019
3. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiiiuiui Local Smârdan, judeţul Galaţi
4. Neasumarea responsabiiităţii organizării şi derulării procedurilor de atribuire a 

contractelor/acordurilor cadru pentru achiziţia produselor, precum şi a contractelor / acordurilor 
cadrul de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru 
şcoii al României

5. Preluarea unui contract de concesiune de către actualii proprietari ai construcţiilor ridicate pe 
acest teren

6. Diverse

Proiectul ordinii de zi astfel modificat este aprobat cu unanimitate de voturi.



Dl., preşedinte prezintă primul punct de pe ordinea de zi, iar dl. secretar explică faptul că vor fi 
suportate din bugetul local costurile cu achiziţia şi montarea plăcuţelor cu nume de străzi şi a celor cu 
numere de poartă. Dl. consilier Voinea atrage atenţia că există unele erori privind numele aferent numerelor 
de poartă, iar dl. primar răspunde că toate erorile vor fi corectate într-o şedinţă viitoare. Dl. Ţară-Lungă 
apreciază ca utilă afişarea la primărie a hărţilor şi tabelelor cu numerele de porţi, iar dl. Avram Valeriu 
completează că este necesară afişarea acestor informaţii şi pe site-ul primăriei. Dl. primar răspunde că se vor 
lua măsuri de afişarea atât la sediul Primăriei cât şi pe site.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi, iar dl. primar oferă informaţii suplimentare 
privind cheltuielile la capitolul învăţământ, precum şi despre lucrările de reparaţii ia Căminul Cultural.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 3e pe ordinea de zi, iar dl. secretar explică modificările legislative 
introduse prin OUG 57/2019 privind codul administrativ cu privire la activitatea Consiliului Local. Explică 
modificările privind constituirea Consiliului Local, atribuţiile Consiliului, cvorumul, drepturile, obligaţiile, 
incompatibilităţile şi răspunderea consilierilor locali. Adaugă faptul că prin regulament s-a stabilit clar ca în  ̂
procesul-verbal de şedinţă să fie stipulat modul în care a votat fiecare consilier, fără a se mai întocmi o 
minută în acest sens. Din raţiuni practice, vor fi trecute nominal doar consilierii a căror vot a fost minoritar, 
numele consilierilor ce au votat majoritar fiind dedus din numărul total al consilierilor prezenţi la şedinţă. De 
asemenea, se păstrează numirea preşedintelui în ordine alfabetică pentru o şedinţă de consiliu, indiferent 
dacă este ordinară sau extraordinară.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 4 de pe ordinea de zi, iar dl secretar explică faptul că procedurile de 
achiziţie vor fi efectuate centralizat de Consiliul judeţean Galaţi, la fel ca şi în anul şcolar precedent.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 5 de pe ordinea de zi, iar secretar explică faptul că redevenţa a fost 
calculată conform expertizei imobiliare depuse de solicitant, doar că valoare a fost stabilită prin împărţirea la 
25 de ani, conform Legii 50/1991 şi nu la 49 aşa cum a stabilit expertul.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul Diverse dl. secretar prezintă Cererea nr. 3823/22.07.2019 a dnei Obreja Daniela de 
atribuire a unui teren în folosinţă gratuită sau a unei locuinţe spre închiriere, adăugând faptul că petenta nu a 
depus nici un fel de documente care să ateste că ar îndeplini condiţiile prevăzute de Legea 15/2003. 
Consilierii hotărăsc prorogarea luării unei decizii după completarea dosarului de către petentă cu 
documentele prevăzute de Regulamentul de atribuire a terenurilor în folosinţă gratuită aprobat de Consiliu! 
Local Smârdan.

Tot la punctul Diverse se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali: 
Cordoneanu Manea 
Ţară-Lungă Dumitru 
Botezatu Neculai 
Bălănică Marian



Dl. Cordoneanu Manea ridică problema medicului de familie din Mihail Kogălniceanu. Dl. primar 
este de părere că plecarea diui. Rolea Silviu s-a datorat exclusiv găsirii unui cabinet în municipiul Galaţi şi nu 
condiţiilor de la cabinetul din Mihail Kogălniceanu, cu afirmă dl. doctor. Adaugă că a luat legătura cu Direcţia 
de Sănătate Publică pentru desemnarea unui alt medic de familie pentru satele Mihail Kogălniceanu şi 
Cişmele. Dl. Avram Valeriu apreciază necesară renovarea cabinetului din satul Mihail Kogălniceanu. Dl. 
Bălănică este de părere că ar trebui realizată o construcţie nouă. Dl. primar răspunde că vor fi realizate lucrări 
de reparaţii şi reabilitare de valoarea mai mică în primă fază (a cabinetul din Mihail Kogălniceanu, urmând ca 
pe viitor să fie construit un nou cabinet pe fostul teren de fotbal dintre satele Mihail Kogălniceanu şi Cişmele. 
Dl. consilier Ţară-Lungă întreabă despre situaţia fişelor medicale. Dl. primar răspunde că fişele au rămas în 
cabinet, iar cheile se află la dna doctor Chemer. în ceea ce priveşte pacienţii, dna Chemer poate prelua o 
parte din aceştia, iar restul pot alege alt medic de familie sau se pot duce la cabinetului dIui. Rolea Silviu din 
Galaţi.

Dl. consilier Cordoneanu reclamă modul de distribuire a apei potabile în satul Smârdan, ce 
afectează mai ales salariaţii care nu pot practic beneficia de apă la întoarcerea de la serviciu. Propune alte 
modalităţi de furnizare a apei, fie pe ore, fie pe zone din Smârdan. Dl. primar răspunde că nu există nici o altă 
posibilitate de furnizare a apei decât după programul actual, alternativ o zi da cu o zi nu. Dl. Constantinescu 
Ion atrage atenţia că reprezentanţii SC Apă-Canal SA au promis că nu vor fi probleme în furnizarea apei 
potabile, dar nu s-au ţinut de cuvânt. Dl. secretar prezintă dior consilieri discuţiile din şedinţa AGA Apă-Canal 
privind rezilierea contractului de lucrări cu Consproiect M Botoşani, urmând a fi declanşată o nouă procedură 
de achiziţie de lucrări pe POIM la Smârdan, termenul de finalizare a lucrărilor fiind estimat în anul 2022.

Dl. Cordoneanu întreabă despre situaţia şcolilor înainte de începutul noului an şcolar. Dl. primar 
răspunde că au fost verificate toate şcolile de pe raza comunei de o comisie de avizare, iar problemele 
identificate vor fi rezolvate. Dl. Cordoneanu propune extinderea reţelei electrice în zonele în care au fost 
atribuite terenuri conform Legii 15/2003. Dl. primar răspunde că acest lucru nu se poate realiza momentan. 
Prezintă o adresă a SC Electrica SA prin care se solicită anexarea la cererea de extindere a reţelei electrice a 
unui plan urbanistic general sau a unui plan zonal în termen de valabilitate, sau a unui document similar, 
completând că planul urbanistic general nu a fost încă finalizat. Va lua legătura cu reprezentanţi ai SC 
Electrica SA să afle care sunt documentele similare acceptate la extinderea reţelei electrice.

Dl. Cordoneanu Manea întreabă dacă a fost angajat buldoexcavatorist. Dl. primar răspunde că se 
va realiza după aprobarea organigramei în care va fi cuprins şi acest post. Dl. Cordoneanu solicită montarea a 
2 tuburi în zona cartierului lui Surcică Dănuţ de la intrarea în Mihail Kogălniceanu. Dl. primar este de acord, 
urmând ca se deplaseze în perioada imediat următoare împreună cu dl. consilier Cordoneanu pentru 
identificarea locaţiei exacte.

Dl. Ţară-Lungă declară că au fost discutate probleme legate de medicul de familie din Mihail 
Kogălniceanu, astfel că renunţă a mai lua cuvântul în acest sens.

Dl. Botezatu Necuali întreabă dacă au fost depuse proiecte de investiţii fără informarea sau 
acordul Consiliului Local Smârdan. Dl. primar neagă. Intervine dl. Avram Valeriu întrebând despre 
executantul lucrărilor la terenurile multisport. Dl. primar răspunde că lucrările sunt executate de SC Rodtud 
SRL din Mihail Kogălniceanu. Dl. Cordoneanu insistă că la lucrările de împrejmuire şcoli să înceapă cu 
întărirea gardurilor de beton existente pentru a preîntâmpina riscul de accidentare al elevilor.

Dl. Bălănică apreciază necesar montarea unui panou cu "scăldatul interzis" la canalul dintre 
Mihail Kogălniceanu şi Cişmele. Dl. primar răspunde că este deja scris cu vopsea acest lucru. Dl. Bălănică 
insistă să se aplice amenzi prin organele abilitate celor încalcă prevederile de interzicere a scăldatului, 
datorită riscului pe care îl prezintă această activitate în această locaţie. Dl. primar declară că va fi întocmită o



adresă către ANIF pentru montare de panouri de interzicere a scăldatului şi măsuri de protecţia a canalului 
de irigaţii.

Pentru următoarea şedinţă urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică stabilită la 
o şedinţă anterioară dl. Constantinescu Ion

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.
întocmit 

Drăghici Mihai

Preşedinte de şedinţă 
Carp Constantin.


